
Sveriges Jordägareförbund - snabbenkät i anledning av samtal med Landbyggdsministern 20101125

Vildsvinsenkät - Sammanställning av svaren

Svarsfrekvens: 84 av 450 egd (19%) resp 184500 av 700000 Ha (26%)

Stor 23 27%

1.      Hur bedömer du vildsvinsstammens storlek på din egendom? Lagom 45 53%

STOR                                   LAGOM                               LITEN Liten 16 20%

2.      Bedömer ni att vildsvinsstammen på er egendom fortfarande växer? Ja 36 43%

                JA                  NEJ Nej 48 57%

3.      Hur stor var avskjutningen jaktåren 2008-2009 20  per 1000 Ha

08/09:                                 09/10: 2009-2010 22,5  per 1000 Ha

4.      Är vildsvinsskadorna på din egendom Stora 19%

STORA           SMÅ Små 81%

5.      Är vildsvinsskadorna hos omgivande grannar och arrendatorer Stora 26%

STORA           SMÅ Små 74%

6.      Klarar ni av vildsvinsförvaltningen 

a)      på kort sikt        JA                  NEJ Ja 92%

b)      på lång sikt       JA                  NEJ Ja 82%
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